



平成 30 年 6 月 5 日

各 位

会 社 名 世紀東急工業株式会社
代 表 者 名 取締役社長 佐藤 俊 昭
(コード番号 1898 東証第 1 部)
問 合 せ 先 財務部長 川野 隆 紀
T E L 0 3 - 3 4 3 4 - 3 2 5 6

過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出および
過年度に係る決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 5 月 10 日付「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、本日、下記のとおり、過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度に係る決算短信等につきましても一部訂正を行い、その内容を開示いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯および理由

訂正の経緯および理由につきましては、平成 30 年 5 月 10 日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 関東財務局に提出した有価証券報告書の訂正報告書等

有価証券報告書

- 第 64 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
- 第 65 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
- 第 66 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
- 第 67 期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
- 第 68 期 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

四半期報告書

- 第 65 期第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
- 第 65 期第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
- 第 65 期第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
- 第 66 期第 1 四半期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
- 第 66 期第 2 四半期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
- 第 66 期第 3 四半期 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

第 67 期第 1 四半期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第 67 期第 2 四半期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第 67 期第 3 四半期 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
第 68 期第 1 四半期 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
第 68 期第 2 四半期 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
第 68 期第 3 四半期 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
第 69 期第 1 四半期 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)
第 69 期第 2 四半期 (自 平成 29 年 7 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)
第 69 期第 3 四半期 (自 平成 29 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 12 月 31 日)

3. 訂正した決算短信等

決算短信

平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

四半期決算短信

平成 26 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 28 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 30 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

4. 訂正による過年度業績への影響

【連結】

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
平成 25 年 3 月期 通期	売上高	75,602	71,091	△ 4,510
	売上原価	68,644	64,133	△ 4,510
平成 26 年 3 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	12,143	11,416	△ 726
	売上原価	11,357	10,630	△ 726
平成 26 年 3 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	27,513	25,824	△ 1,688
	売上原価	25,075	23,386	△ 1,688
平成 26 年 3 月期 第 3 四半期累計期間	売上高	43,433	40,348	△ 3,084
	売上原価	39,047	35,962	△ 3,084
平成 26 年 3 月期 通期	売上高	76,188	71,691	△ 4,496
	売上原価	68,004	63,507	△ 4,496
平成 27 年 3 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	9,653	8,976	△ 677
	売上原価	8,924	8,246	△ 677
平成 27 年 3 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	23,315	21,821	△ 1,493
	売上原価	20,988	19,494	△ 1,493
平成 27 年 3 月期 第 3 四半期累計期間	売上高	39,041	36,461	△ 2,580
	売上原価	34,684	32,104	△ 2,580
平成 27 年 3 月期 通期	売上高	67,469	63,542	△ 3,927
	売上原価	59,360	55,432	△ 3,927
平成 28 年 3 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	12,133	11,426	△ 706
	売上原価	11,048	10,342	△ 706
平成 28 年 3 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	26,972	25,469	△ 1,502
	売上原価	23,883	22,380	△ 1,502
平成 28 年 3 月期 第 3 四半期累計期間	売上高	45,732	43,192	△ 2,539
	売上原価	40,077	37,538	△ 2,539
平成 28 年 3 月期 通期	売上高	78,350	74,634	△ 3,716
	売上原価	68,138	64,422	△ 3,716
平成 29 年 3 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	12,097	11,496	△ 601
	売上原価	10,472	9,871	△ 601
平成 29 年 3 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	25,093	23,683	△ 1,409
	売上原価	21,545	20,136	△ 1,409
平成 29 年 3 月期 第 3 四半期累計期間	売上高	42,620	39,860	△ 2,759
	売上原価	36,460	33,701	△ 2,759
平成 29 年 3 月期 通期	売上高	74,107	70,075	△ 4,031
	売上原価	63,635	59,603	△ 4,031
平成 30 年 3 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	11,203	10,436	△ 767
	売上原価	10,163	9,396	△ 767
平成 30 年 3 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	31,279	29,627	△ 1,652
	売上原価	27,801	26,149	△ 1,652
平成 30 年 3 月期 第 3 四半期累計期間	売上高	55,863	52,924	△ 2,939
	売上原価	49,140	46,201	△ 2,939

【個別】

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
平成 25 年 3 月期 通期	売上高	74,464	70,080	△ 4,383
	売上原価	67,817	63,434	△ 4,383
平成 26 年 3 月期 通期	売上高	74,860	70,502	△ 4,358
	売上原価	67,002	62,644	△ 4,358
平成 27 年 3 月期 通期	売上高	65,929	62,125	△ 3,804
	売上原価	58,227	54,423	△ 3,804
平成 28 年 3 月期 通期	売上高	76,338	72,742	△ 3,595
	売上原価	66,693	63,097	△ 3,595
平成 29 年 3 月期 通期	売上高	69,925	66,046	△ 3,879
	売上原価	60,361	56,481	△ 3,879

以 上